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OnpepneneHune

= Jlorapudommyeckoun pyHKLUUNEN
Ha3bIiBalOT (PYHKLUUIO BUAOA
y=loga X, rge x — nepeMeHHas
,a- yucno, a>0,a#1.






N
EBOI/ICTBa ngKLI,I/II/IZ

. D(f)=R, T.K. x-noboe

. E(f)=R+, T.K. ecnn a >0, To n
a*>0

. PyHKLMA BO3pacTaeT npu a >1,
T.K.ax1> a*?, ecnu x1>x2,

. dyHKUMA yobiBaeT npu 0<a<1,
T.K. aX1 > a*?, ecnu x1<x2.

N 'PacdhukK nokasarternibHOM
dyHKUUMN 06s3aTeNIbHO
npoxoauTt Yepes Touky (0;1),

T.K. ecnu x=0, To y=1.



[logrotoBka K EHT

Hangute obnactb onpeneneHus log (4 x2)
HKLMKN Y= a -

Rfaugny

B)x<2

C) (==; —2)

D) —2< x <2

E) (2;+)

Hamnoute obnactb onpeaeneHnsa yHKUum y= log,
A) (mo;+)
B) x >1
C)x#0
D)x>-1
E)x>2

x|



Hangute obnactb onpeaenenust pyHkumm y= log ~x+1

A) (—==; 0)

B) [-1; +)
C) (=; —1)
D) (—1; +)
E) (—o; +=)

Hangnte obnacte onpegenenns pyHkumm y= 27 +1n (6 —3x).

A) (-

)(-°° 2)
C) (=2; 2)
D) (==; -2)
E) (2; +)



[lomaluHee 3agaHue

YpoBeHb —A
Hangute obnactb onpeaeneHnsa MyHKLUUNf (x) = log 5(2x —xz)

YpoBeHb — B
Hangunte obnactb onpegeneHmnsa oyHKUnm y=§/l —10g097 X

YpoBeHb — C
Hangunte obnactb onpeneneHna yHKUNK Y= 3* —21g(2x + 4).



